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令和６年２月２９日 発行

※令和６年２月２９日現在での予定です。新年度の予定等、変更されることがあります。

な
か

よ
く

力
か

ぎ
り

一年間 ありがとうございました
校長 柚山 明

令和５年度も残りわずかとなりました。保護者、地域、関係機関の皆様には、この一年間、本校の教育

活動にご支援、ご協力をいただきましたこと感謝申し上げます。

今年度は、感染症対策に伴う制限が緩和され、様々な学校行事や教育活動を実施することができまし

た。子どもたちが仲間と協力しながら生き生きと活動する姿や、試行錯誤しながら自力で課題を解決して

いく様子から、学校で学ぶことの意義を改めて感じることができました。

この３学期も、天体観測会、「美術館学芸員さんのお仕事」講座、学校保健委員会「姿勢改善ストレッ

チ」、ハーモニカ演奏会、「日本のお祭り」講座、河北中学校区小６交流事業「永納山登山、フィールド

ワーク、植樹」、「ことば おと じかん」（音楽と言葉のコラボレーション）など、教室の中だけでは学ぶことの

できない貴重な体験や学習をしてきました。さらに３月にも、坊ちゃん劇場ミュージカル観劇、お別れ遠足、

人権コンサート（天道清貴さん）などが予定されており、本当に充実した一年間となりました。

また、保護者の皆様には、「学年末教育相談」へのご出席、学校評価（後期）へのご回答をいただき、あ

りがとうございました。いただいたご意見を検討し、今後の学校運営に活かしてまいります。

最後に一年間を振り返り、楠河っ子のすばらしさを校訓にちなんで紹介いたします。

【なかよく】並んで笑顔で登校 休み時間は元気いっぱい 楠河っ子

【力かぎり】自分のことにも 学校のことにも 取り組んでいる 楠河っ子

来年度も、地域の宝である楠河っ子の育成に、ご理解、ご協力をよろしくお願いいたします。

〔ご案内〕 楠河小コミュニティスクール（学校運営協議会）準備総会
楠河小では、４月からコミュニティスクール（学校運営協議会）の活動が本格的に始まります。以前、学校ボラン

ティアに登録していただいた皆様、ありがとうございます。この度、スタッフの皆様と今後の活動について協議をさ

せていただきたく標記の会を開催いたしますので、ご出席賜りますようお願いいたします。

１ 日時 令和６年３月１５日（金）午後７時～

２ 場所 楠河公民館 （公民館の駐車場が満車の場合は、楠河小学校の運動場に駐車してください）

３ 参加者 (1)楠河小ＣＳ準備委員会委員

(2)楠河小学校ボランティアスタッフ

※ 新たに学校ボランティアとして協力していただける方は、楠河小(66-5024)までご連絡ください。

日 曜 学　校　行　事　等 給食

1 金 坊ちゃん劇場観劇（５，６年生）
56×
〇

4 月 ミニシェイクアウト＋１訓練 ○
5 火 校納金引落日　ICT教育サポータ来校　学校評議員会 ○
6 水 委員会活動（４年も） ○
7 木 6年生を送る会 ○
8 金 お別れ遠足（東予運動公園） ×

11 月
読み聞かせ　全校音楽　天道清貴さん人権コンサート

全校４時間、給食・清掃後下校 ○

12 火 全校４時間、給食・清掃後下校 ○
13 水 環境衛生検査 ○
14 木 ＡＬＴ来校 ○
15 金 CS（学校運営協議会）準備総会・三部会（19:00公民館） ○
18 月 ○
19 火 愛校の日 ○
20 水 春分の日 ー

21 木 給食最終日　卒業式予行演習・準備　安全点検 ○
22 金 卒業証書授与式 ×
25 月 修了式 ×
26 火 学年末休業(～３／３１) ー

28 木 離任式８：４５　　PTA監査１８：３０ ー

▼３月の主要な行事予定▼ 日 曜 R６年度　４月の主な行事予定 給食

5 金 入学式準備（5,6年登校 8:30）児童を守り育てる日依頼放送新６年＠公民館 ー
8 月 新任式、第１学期始業式、入学式　児童生徒をまもり育てる日 ×
9 火 特別校時　給食なし　学団会　身体計測（～13日）　集団下校 ×

10 水 給食開始（２～6年）　委員会活動
１×
〇

11 木 特別校時　PTA総務役員会１９：３０　定例役員会２０：００
１×
〇

12 金 レインボーデー（毎週金曜日、式典除く）
１×
〇

14 日 参観日・学級PTA・PTA総会 ×
15 月 繰替休業日 ー
16 火 給食開始（１年）　１年下校　基本１３：３０　～5/2まで ○
17 水  ○
18 木 全国学力･学習状況調査(小６国・算) ○
19 金 校納金引落日 愛校の日　ALT来校 ○
22 月 特別校時（５時間短縮）家庭訪問（河北・河中・河南・楠浜・新田・楠北） ○
23 火 家庭訪問（楠南・成福寺・六軒）　全国学力･学習状況調査(質)　子ども読書の日 ○
24 水 特別校時　学級下校 ○
25 木 1年生を迎える会＋縦割りフラワー班編成 ○
26 金 避難訓練（火災想定・避難経路確認） ○



【学校教育に関するアンケート結果について】

学校教育に関するアンケートへのご回答、ありがとうございました。集計結果は下のようになりました。

このご意見を生かし、来年度もより一層、児童が安全で安心して生活できる学校、児童の持つ可能性を最

大限に発揮できる学校・教職員集団づくりに努めていきたいと考えています。今後とも、ご協力をお願い

いたします。１年間、本当にありがとうございました。

１年 冬を楽しもう

番号 質　　　　　　問 質　　　　　　　問

Ａ 59% A 26%
B 38% B 66%
C 1% C 5%
D 1% D 3%
Ａ 77% A 11%
B 22% B 68%
C 1% C 21%
D 0% D 0%
Ａ 58%
B 28%
C 11%
D 2%
Ａ 51%
B 44%
C 5%
D 0%
Ａ 69%
B 26%
C 4%
D 1%
Ａ 68%
B 26%
C 5%
D 1%
Ａ 65%
B 26%
C 6%
D 2%
Ａ 17% A 32%
B 40% B 58%
C 29% C 10%
D 13% D 0%
Ａ 46% A 16%
B 39% B 82%
C 15% C 2%
D 0% D 0%
Ａ 83% A 40%
B 53% B 47%
C 23% C 13%
D 55% D 0%

A 42%
B 58%
C 0%
D 0%

Ａ 80% A 19%
B 19% B 59%
C 1% C 22%
D 0% D 0%

A 18%
B 74%
C 8%
D 0%
A 45%
B 55%
C 0%
D 0%

Ａ 46% A 16%
B 32% B 34%
C 15% C 37%
D 7% D 13%
Ａ 70% A 29%
B 23% B 45%
C 6% C 21%
D 0% D 5%
Ａ 63% A 50%
B 17% B 40%
C 19% C 10%
D 1% D 0%
Ａ 62% A 13%
B 38% B 74%
C 0% C 10%
D 0% D 3%

A 32%
B 63%
C 3%
D 2%

Ａ 66%
B 25%
C 8%
D 2%

A 32%
B 63%
C 5%
D 0%
A 18%
B 82%
C 0%
D 0%
A 39%
B 55%
C 6%
D 0%

項　　目 児　　童 保　護　者
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26%

複数
回答

2 　授業中、先生や友達の話をしっかりと
聞いていますか。

99%
2

　お子さんは、よく考え行動する子
に育っていますか。

79%

1% 21%

1 　授業の内容はよく分かりますか。

98%
1

　先生は、児童に分かりやすい授
業をしていると思いますか。

92%

2% 8%

3
　授業の学習問題は「やってみたい」
「調べたい」「考えたい」と思えるものに
なっていますか。

86%

14%

4
　授業で、「今、何を考えるのか、何をす
ればいいのか」が、はっきり分かってい
ますか。

95%

5%

15
　授業で習ったことを、その日のうちに
復習したり、明日の授業の予習をしたり
していますか。

58%

5 　授業では、ノートの書き方のきまりを
意識しながら書いていますか。

95%

3
　お子さんは、宿題やテスト、漢
字・計算検定前の復習等、家庭学
習に取り組んでいますか。

90%

42% 10%

5%

6
　授業で習った大切なことを、自分なり
に分かりやすく、ノートにまとめることが
できていますか。

94%

6%

7 　自分がよく分からないときには、先生
に聞いていますか。

91%

9%

8
　ペアやグループでの話合いで、自分
の考えを分かりやすく話したり、友達の
考えを聞いて質問したりしていますか。

85%
4

　お子さんは、自分の考えを話した
り、周りの人の意見を聞いたりして
いますか。

98%

15% 2%

9

　タブレットを使った学習によって、自分にどのよう
な力がついていると思いますか。 ○を付けてくださ
い。（いくつでもＯＫ）　Ａ：必要な情報を選ぶ力
Ｂ：自分の考えを文章に書く力
Ｃ：自分の考えを発表する力
Ｄ：友達の考えや発表のよさを見つける力

5
お子さんは、学校用タブレットを有
効に活用していますか。

87%

13%

助
け
合
う
子

（
や
さ
し
く

）

6
　お子さんの友達関係は良好です
か。

100%

0%

10
　毎日、気持ちのよい「あいさつ」や「は
い」の返事、「ありがとう」を言っていま
すか。

99%
7

　お子さんは、自分からあいさつ
(家庭や地域)をしていますか。

78%

1% 22%

 

8
　お子さんは、助け合う子に育って
いますか。

92%

8%

9
　お子さんは、学校のきまりを守っ
ていますか。

100%

0%

が
ん
ば
る
子

（
た
く
ま
し
く

）

11
　毎月、多読賞をめざして本を読んでい
ますか。１・２年生１０冊以上　　３・４年
生７冊以上    ５・６年生５冊以上

78%
10

　お子さんは、進んで読書に取り組
んでいますか。

50%

22% 50%

12 　「食べて・動いて・よく寝よう」の生活を
心がけていますか。

94%
11

　お子さんは、健康を考え、好き嫌
いをせずに食事していますか。

74%

6%

14
　掃除や草引きの活動では、だまって、
いっしょうけんめい、時間いっぱい活動
していますか。

100%
13

　お子さんは、がんばりぬく子に
育っていますか。

87%

0% 13%

と
も
に
歩
む
学
校

（
と
も
に

）

 14
　学校は、家庭や地域との連携に
努めていますか。

95%

5%

16
　毎日、目標とする時間、家庭学習をしていますか。
１，２年生：３０分以上
３・４年生：４５分以上
５・６年生：６０分以上

91%
 

15
　学校は、児童の安全や事故防止
に努めていますか。

94%

6%

9%

16
　学校は、家庭や地域に対して情
報発信に努めていますか。

95%

5%

17
　保護者は、学校の活動に参加し
たり、協力したりしていますか。

100%

0%

13 　休み時間には友達と一緒に外で遊ん
でいますか。

80%
12

　お子さんは、進んで体力つくり(運
動や外遊び)をしていますか。

90%

20% 10%

自主的に廊下を拭く

４年生

永納山登山

３小学校の

６年生

２年 図工「虫と仲良し」

ことばおと時間

５年生

保護者の方のご意見 回答

自分の子に限らず、通っている大半の子が学校が楽
しくないと言っている。マニュアルファーストなのか、
親の意見ファーストなのかわからないが、児童ファー
ストにもう少しできないだろうか。

ご意見ありがとうございます。教職員一同、子どもたちの健やかな成長のため、
日々教育活動を行っておりますが、至らない点もあり、子どもたちや保護者の皆
様にご迷惑をおかけした場合もあったと思います。申し訳ありません。お気づき
の点がありましたら、お気軽にご連絡ください。家庭、学校、地域が連携、協力
し子どもの成長を支えていきたいと考えております。

いつもあたたかく接してくださりありがとうございます。

これからもよろしくお願いします。
温かいお言葉ありがとうございます。いつも楠河小学校の教育活動にご理解ご
協力くださりありがとうございます。こちらこそ、今後ともよろしくお願いします。

３年 クラブ見学


